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 Председник Србије Томислав Николић уручио је данас заставу Србије спортистима који
ће учествовати на Олимпијским играма у Рио де Женеиру и поручио им да заставу чувају
као "највећи драгуљ".

  

  

"Немате чега да се стидите, Србија има пријатеље у целом свету", рекао је Николић на
пријему, на којем су спортистима подељене и амајлије у облику Панчићеве
оморике.Николић је, обраћајући се спортистима речима "драга децо", подсетио да су они
већ победили и остварили велики успех тиме што су се пласирали на Олимпијске игре и
испунили норму.

  

Уверен сам да ћете дати све од себе да се вратите срећни. Неко ће освојити медаљу, а
ми ћемо навијати, радовати се и туговати са вама. Желим вам успех, срећу, да вас све
заједно дочекамо на балкону градске скупштине, поручио је Николић.

  

Министар омладине и спорта Србије Вања Удовичић истакао је да само спортисти знају
колико је труда, снаге, зноја и суза било потребно да би се пласирали на Олимпијске
игре.

  

Изузетна је привилегија и жеља свих спортиста да буду део делегације Србије у Рију. У
име Владе Србије желим вам велики успех, добар пут и да победите сами себе, рекао је
Удовичић.
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Репрезентативка Србије у теквондоу и олимпијска шампионка Милица Мандић рекла је
да је сан свих спортиста да представљају своју земљу на том престижном такмичењу.

  

Хвала Вам што сте уз нас четири године и наставите да будете уз нас, рекла је она.

  

Генерални секретар Олимпијског комитета Србије Ђорђе Вишацки подсетио је да је
остало још 12 дана до Игара у Бразилу и да ће Србију представљати 103 спортисте, јер
маратонка Ана Суботић ипак неће путовати због здравствених проблема.

  

Олимпијски комитет поделио је амајлије спортистима како би их срећа пратила у
најтежим тренуцима, а Ани ћемо је дати да се избори са проблемима које има, рекао је
Вишацки. Олимпијске игре у Рио де Жанеиру одржавају се од 5. до 21. августа, а
подизање заставе Србије у олимпијском селу заказано је за 4. август.

  

(Данас)
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